



POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Alžběta Pulpánová

Název práce: Realizace webových stránek pro malou firmu pomocí redakčních systémů

Autor posudku: Hana Rohrová

Cíl práce: Cílem práce je připravit praktická doporučení pro tvorbu webových stránek malé firmy pomocí redakčního systému. Je nutné prozkoumat možnosti redakčních systémů na Internetu a vzájemně je porovnat. Dále shrnout požadavky z literatury, porovnat je s těmi získanými dotazníkovým šetřením a zjistit, jaký z redakčních systémů by měl být použit.

Povinná kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení (známka)			
	A	C	E	F
Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vymezení cíle a jeho naplnění	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování teoretických aspektů tématu	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování praktických aspektů tématu	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Hloubka a správnost provedené analýzy	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce s literaturou	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Logická stavba a členění práce	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jazyková a terminologická úroveň	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Formální úprava a náležitosti práce	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vlastní přínos studenta	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Dílicí připomínky a náměty:

Úvodní teoretická část je kvalitně zpracována. Autorka prokázala aktivní práci se zdroji.

Není však zcela zřejmé, pro koho je bakalářská práce určena.

Pokud je určena majitelům a zaměstnancům malých firem, kteří nebudou vlastní webovou prezentaci tvořit, ale jen spravovat, proč se bakalářská práce nevěnuje správě webových stránek pomocí redakčního systému, ale detailně popisuje tvorbu webového projektu? Nepřináší konkrétní specifika při správě v jednotlivých redakčních systémech. V tomto konkrétním případě popsaném v kapitole 4 Realizace projektu je popsána realizace webové prezentace pomocí systému WordPress pro firmu G&D – půjčovna a rekvizitárna s.r.o., ale vlastní správě a aktualizaci webu se už nevěnuje.

Pokud je určena majitelům a zaměstnancům malých firem, kteří si svoji webovou prezentaci budou vytvářet sami, pak by byl popsán postup tvorby webu v redakčním systému v pořádku, pokud by podle něho někdo z vybrané malé firmy vytvořil webovou prezentaci, jako ověření vhodnosti postupu pro osoby, které nejsou odborníky v oblasti IT, (viz. kapitola Úvod, str. 2 a kapitola Závěry a doporučení, str. 56, kde autorka převážně vyzdvihuje snadnou **správu** webu).

Bakalářská práce obsahuje spoustu obsáhlých tabulek, které by bylo vhodné umístit do příloh a v hlavní části práce se věnovat interpretaci výsledků z těchto tabulek. Např. kapitola 1.3 Výsledky dotazníkového šetření, kapitola 3 Porovnání redakčních systémů.

Autorka se v práci dopouští několika nepřesností, a ne zcela jednoznačných tvrzení. Např. v kapitole 3 Porovnání redakčních systémů na str. 35 – bodová škála je od 0 do 10, ale jednotlivé systémy popisuje pomocí záporných bodů, které systémy ztratily při porovnávání. Dále uvádí tvrzení: „Ve světě IT se využívají co nejjednodušší věci s co největší efektivitou“, bez dalšího komentáře či rozboru.

Po formální stránce není práce zcela v pořádku, je zde spousta typografických chyb. Např. rozdělení textu na stránky (Příloha č. 1), nadpis na konci strany (str. 42), rozdělení tabulky (str.28-29, 29-30, 41-42), číslování kapitol začíná uprostřed práce znovu od kapitoly 1 atd.

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky:

Bakalářská práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. V teoretické části se autorka snaží o vymezení základních pojmů z oblasti tvorby webových stránek pomocí redakčních systémů, analýzu a popis vybraných redakčních systémů. Tato část je po obsahové stránce v pořádku až na drobné nepřesnosti uvedené v předchozí části posudku. V praktické části je popsána realizace webové prezentace pomocí systému WordPress pro firmu G&D – půjčovna a rekvizitárna s.r.o. Autorka zde prokázala velmi dobré praktické znalosti s tvorbou webu v redakčním systému WordPress. Z kapitol **Shrnutí výsledků** a **Závěry** je znát nedostatek času na kvalitní zpracování výsledků a závěrů.

Otázky k obhajobě:

1. Pro koho je bakalářská práce určena?
2. Proč se nemohlo dotazníkového šetření účastnit více respondentů? Str. 55 – Dotazníkového šetření se mohlo zúčastnit mnohem více respondentů, získaly by se tak lepší výsledky.“
3. Proč byl takový tlak na dobu zpracování webové prezentace? Str. 46 – „Bude nutné buď naprogramovat novou šablonu v PHP, **což by zabralo mnoho času...**“

Práci doporučuji k obhajobě.

Navržená výsledná známka: D - velmi dobře-dobře

V Hradci Králové, dne 23. května 2017

podpis